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Liikuntaa ja urheilua vuodesta 1907 
 



   

 

Puheenjohtajan terveiset 

Hyvät seuran jäsenet 
 
Kulunut vuosi lähenee loppuaan ja on aika katsoa jo tulevaan vuoteen. 
Kuluneena vuonna seuran tavoitteena on ollut koulutus ja jaostojen välinen 
yhteistyö. Olemme saaneet järjestettyä muutamia koulutuksia ja yhteistyö 
jaostojen välillä on antanut merkkejä mahdollisuudesta toimia yhdessä. 
Kaipaan vielä enemmän yhteistyötä jaostojen välille; ”yhteistyö on voimaa.” 
 
     Kesän leirintäalueiden talkootyöhön osallistuneille suuri kiitos. 

Tämän vuoden Sonisphere-leirintä oli siihen osallistuneille seuran 
jäsenille todella raskas ponnistus. Talkooväkeä oli vähän ja päivät 
venyivät pitkiksi. Myös henkisesti tapahtuma oli raskas leirintä-
alueellekin iskeneen ”Sylvi-syöksyvirtauksen” vuoksi. 
Syöksyvirtaus vei mennessään leirintäalueen kahvioteltan (ja 

puheenjoh- tajan) muutamien metrien päähän paikaltaan aiheuttaen onneksi 
vain materiaalista vahinkoa. 
 
Leirintätalkoot ovat seuran järjestämä varainhankintamuoto, johon toivon joka 
jaoston osallistuvan, että saisimme tämän varainhankintamuodon pidettyä 
seurallamme. Leirintätalkoot vaativat joka vuosi yhä enemmän talkooväkeä. 
Kuluneenakin vuonna jouduimme käyttämään ulkopuolista apua talkooväessä. 
Jokaisen jaoston jäsenet ovat tervetulleita talkootapahtumiin. Kaikille riittää 
talkootyötä, vaikka ei olisikaan koulutettu järjestyksenvalvoja. 
 
Seuramme on vanha ja perinteinen yleisseura, jonka toimintaa Porissa tarvitaan. 
Perinteitä pitää kunnioittaa, mutta pitää myös pysyä kehityksessä mukana ja 
uskaltaa tehdä muutoksia seuran toiminnassa. 
Seuran syyskokouksessa jokaisen seuran jäsenen mielipide on tärkeä 
päätettäessä tulevan vuoden asioista. Toivonkin mahdollisimman monen 
osallistuvat syyskokoukseen, jossa valitaan seuran johtokunta seuraavalle 
vuodelle ja tehdään seuraa koskevia päätöksiä. 
 
Vielä kerran kiitos talkooväelle ja liikunnallista loppuvuotta. 
 
Risto Vehmas 
puheenjohtaja  
 



   

TULEVIA TAPAHTUMIA 
 

KUNTO/VETERAANIJAOSTON 
ULKOILUPÄIVÄ 
Sunnuntaina 26.9.2010 Tammen 
tilalla Kullaalla.  
Lähtö Urheilutalon edustalta klo 
9.30 omilla autoilla. 
 
 
SEURAN SYYSVUOSIKOKOUS 
Maanantaina 22.11.2010 klo 18.00 
Liisanpuisto, auditorio 
Syyskokouksessa hyväksytään 
seuran toimintasuunnitelma ja 
talousarvio vuodelle 2011, sekä 
valitaan toimihenkilöt vuodelle 2011. 
 
 
JUMPPAA MIEHILLE 
Torstaisin klo 16.15–17.15 
Uudenkoiviston koulun jumppasalissa. 
Vetäjinä Päivi Luontola/Eira 
Ruotsalainen. 
Tiedustelut: Seppo Suojanen, puh. 
044 298 5141 tai Päivi Luontola, puh. 
040 081 7114. 
 
 
ELÄKELÄISTEN OHJATTU 
SAUVAKÄVELY 
Tiistaisin klo 9.30 (Huom! ei 26.10.) 
Lähtö Kirjurinluodon P-paikalta. 
Päivi Luontola, puh. 040 081 7114. 
 
 
 
 
 
 

KOULUTUSTA 

JÄRJESTYKSENVALVOJAN 
KERTAUSKOULUTUS 
Aika: 10.–11.11.2010 
Paikka: Pori 
Hinta: 60 €/henkilö 
Ilmoittautuminen: 27.10. mennessä 
Tiedustelut: TUL:n Porin toimisto, 
puh. (02) 630 5900. 
s-posti tiedotus@tulsatakunta.com 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Seura kustantaa jäsenilleen 
koulutuksen. Edellytyksenä on 
osallistuminen seuraavina kahtena 
vuotena seuran tarvitsemiin 
järjestyksenvalvontatehtäviin. 
 
 
 
 
 
 
 
Ota yhteyttä ennen koulutukseen 
ilmoittautumista seuran 
puheenjohtajaan tai 
taloudenhoitajaan. 
 

 



   

 

Yhteistyösopimuksia 
 
 

 

 Urheiluvälineiden- ja asusteiden hankintaan! 
 Porin Pyrintö on tehnyt yhteistyösopimuksen InterSport Porin kanssa. Seura on 
 sitoutunut käyttämään Adidas-merkkisiä urheiluvaatteita ja niiden ostopaikka on 
 InterSport Pori. 
 Muistakin ”normaalihintaisista” tuotteista seuran jäsenet saavat seura-
 alennuksen ja seura ostohyvityksen, kun ostotapahtuman yhteydessä ilmoittaa 
 olevansa Pyrinnön jäsen. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 Ykkösbonus/HotSport 
 HotSport-kortti on ilmainen, konkreettisia etuja urheiluseuroille tarjoava hotelli- 
 ja ravintolapalveluiden etukortti. Korttiin liittyy myös henkilökohtainen bonus yli 
 2000 ostopaikasta. TUPLAETU! Ykkösbonus Sinulle ja HotSport-bonus seuralle. 
 Jos haluat tosissasi tukea seuraa, teet sen parhaiten omalla HotSport -kortillasi. 
 Lisätietoja seuran taloudenhoitajalta ja seuran nettisivuilta, 
 www.porinpyrinto.fi. 
 
 

 
  
 
 
 Vakuutukset kuntoon! Seuran jäsenille edulliset hinnat vakuutuksista Turvasta. 
 Porin Pyrintö ja vakuutusyhtiö Turva ovat yhteistyökumppaneita. Vakuutusyhtiö 
 Turva tarjoaa seuran jäsenille vakuutuksista tarjouksen, jota et voi ohittaa. 
 Ota yhteyttä ja tarkistuta vakuutuksesi. 
  
 Turva / Porin palvelutoimisto 
 Eteläpuisto 9 
 28100 Pori 
 Juha-Pekka Furuholm, puh. 044 538 8081



   

SEURAKOULUTUS 
JATKOA SEURAKOULUTUKSEEN 

 
 
 
 
 
 
 

Keväällä Ikaalisissa alkanut seurakoulutus jatkui 14.–15.8. hotelli Cumuluksessa 
Porissa. 
TUL:n Satakunnan piirin toiminnanjohtaja Esa J. Wahlmanin johdolla 
paneuduimme seuran menestysjohtamiseen. 
Kahden päivän tiiviissä työskentelyssä käytiin läpi johtamisen määritelmä 
menestysjohtaminen, strateginen suunnittelu ja vision rakentaminen. 
Koulutuksessa keskusteltiin ja ryhmätöinä tehtiin mm. nykytila-analyysi ja siitä 
johtuvat strategiset toimenpiteet myös niiden seurantaan ja arviointiin. 
Koulutuksen yhtenä antina oli mm. seuran uusi visio vuoteen 2015 asti. 
 

Koulutuksessa mukana ollut 
Juhani Rosengrén 
 
********************************************************************* 
 

 
 

KUULUMISIA 

Urheilukerho aloitti toimintansa maaliskuun alussa, jonka jälkeen olemme 
kokoontuneet joka tiistai klo 18.00 -19.30. Toiminnassa on ollut mukavasti 
lapsiperheitä, nuoria, nuoria aikuisia ja aikuisia. Tavoitteena on ollut nuorilla 3-
10 vuotiailla liikunnan ilo pelien ja leikkien kautta sekä tarjota isommille 
ohjattuja harjoituksia. 
Loppukesän kääntyessä syksyyn ja ilmojen jäähtyessä Urheilukerho siirtyy 
ulkoharjoituksista sisätiloihin. Syyskuussa kokoonnumme Kaarisillan koululla ja 
lokakuussa Porin Lyseon salissa. 
Vielä ehtii mukaan, sillä Urheilukerho kokoontuu ainakin 19.10. asti joka 
tiistai klo 18.00 - 19.30. Katso lisätietoja: 
http://www.porinpyrinto.fi/urheilukerho/



   

 

PIIRIN MATKA II CSIT WORLD GAMES 
Tallinna 2.–7.7.2010 

 
TUL:n Satakunnan piiri järjesti nelipäiväisen kisa-/turistimatkan kansainvälisiin 
Työväen Urheiluliitto CSTI:n maailmankisoihin. 
Pyrintöläisiä retkeen osallistui seitsemän. 
Matkaohjelma oli laadittu joustavaksi, jokaisella oli mahdollisuus kierrellä ja 
shoppailla mieltymyksiensä mukaan. 
Yhteisiä tapahtumia ja mukavaa yhdessä olemistakaan ei puuttunut. Lauantaina 
iltapäivällä osallistuimme porukalla kisojen avajaisiin ja pääjuhlaan Kalev 
stadionilla. 
Aurinkoisessa hellesäässä saimme nauttia upeista ja korkeatasoisista 
ryhmävoimisteluesityksistä. Kaikkiaan eri ryhmissä oli mukana 5600 
voimistelijaa, kaksi seurammekin naisvoimistelijaa (Liisa ja Virpi) olivat mukana 
Suomen joukkueessa., Ohjelma huipentui kaikkien ryhmien yhteisesitykseen. 
Kokonaisuudessaan avajaisiin osallistui 14000 esiintyjää, urheilijaa ja katsojaa. 
Lauantaina piiri järjesti meille puisto-olympialaiset ja piknikin.  
Sunnuntaina opastetulla Tallinnan kiertoajelulla kävimme mm. Piritan uima-
/lomarannalla, Laululavalla ja Lennart Meren muistomerkillä. 
Parin tunnin aikana katsastimme monia nähtävyyksiä ympäri kaupunkia. Myös 
Vanhan kaupungin linnan muurit tuli kierrettyä. 
 
Terveisin Jussi 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pyrinnön porukkaa piknikillä 
 



   

 

SEURAN TOIMISTO TIEDOTTAA 
 

TOIMISTON AUKIOLOAJAT 
 

Toimisto Valtakadulla on avoinna joka viikko. Työharjoittelujakson (jonka suoritin 
Pyrinnöllä) ja sihteeriksi valmistumisen jälkeen aloitin työt toimistolla 1.7.2010. 
Olen paikalla pääsääntöisesti tiistaista torstaihin. Parhaiten minut tavoittaa klo 

9.00–15.00 välillä joko puhelimitse (02) 632 5109 tai sähköpostilla 
toimisto@porinpyrinto.fi. 

Jos olen työpäivän aikana asioilla, voit soittaa Pyrinnön matkapuhelinnumeroon  
044 032 5109. 

Olen viihtynyt Pyrinnöllä hyvin, ja opin jatkuvasti uusia asioita seuratoiminnasta. 
Ottakaa yhteyttä tai poiketkaa toimistolla. Jos asia on itselleni aivan vieras, 

lupaan ottaa siitä selvää tavalla tai toisella. Näin pääsen monista uusista asioista 
perille ja saan myös mielenkiintoisia haasteita. 

 
Syksyterveisin Ulla 

 
********************************************************************** 

 

TAMMEN TILAN LEIRI 
 

Perinteiseen tapaan seura järjesti jälleen Tammen tilan leirin Kullaan 
leirikeskuksessa. Uintijaostosta ohjaajina olivat Pia Pauliina, Katriina, Riikka ja 

Ville sekä apuohjaajana Emilia. Leiripäällikkönä toimi Jari Vehkaoja. 
Muita ohjaajia olivat Jukka, Erkka sekä virolainen opiskelija Mairi. Hän suoritti 

leirillä opiskeluunsa liittyvää harjoittelua. 
 
 
 

 
 

 
5–14 vuotiaita lapsia ja nuoria leirillä oli yhteensä 35. He olivat Pyrinnön eri 
jaostoista. Ohjelmaan kuului mm. pelejä ja leikkejä, valokuvasuunnistusta ja 

mallileiriin tutustumista, leirimestaruuskisa, paljon uimista ja mukavaa yhdessäoloa 
sekä tietysti disko viimeisenä iltana. 

Leiridiplomikin jaettiin jokaiselle leiriläiselle. 
 



   

 
 

 
 

 
 

TALKOOTYÖT TO 4.– MA 8.11.2010 
 

Jälleen on aika yhteiseen voimanponnistukseen talkootöiden merkeissä. 
 
Talkooporukkaa tarvitaan seuraaviin töihin: 
 
RAKENNUSAIKAINEN SIIVOUS 

♦ torstaina 4.11. ja perjantaina 5.11 
MESSUJEN AIKAINEN SIIVOUS 

♦ lauantaina 6.11 ja sunnuntaina 7.11 
LOPPUSIIVOUS     

♦  maanantaina 8.11.   
JÄRJESTYKSENVALVONTA 

♦ alkaa perjantaina 5.11. päättyy maanantaina 8.11.  
PYSÄKÖINTIOHJAUS- JA VALVONTA 

♦ Näytteilleasettajapysäköinti 
       perjantaina 5.11., lauantaina 6.11. ja sunnuntaina 7.11.   

♦ Yleisöpysäköinti 
       lauantaina 6.11.   ja sunnuntaina 7.11 
 

Lisätietoja ja ilmoittautumiset 
Risto Vehmas 040 093 7552 risto.vehmas@porinpyrinto.fi 

 


